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Calculo Diferencial e Integral 11
Resolugao da 3* prova - Turma D - 02/12/2009

. Se z = sen(x + sent), mostre que
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Solucgao.

. Em qual ponto do paraboléide y = 2% + 22 o plano tangente é paralelo ao plano
x+2y+32=17

Solucao.
. Determine os pontos da superficie zy?z® = 2 que estdo mais préximos da origem.
Solucgao.

. Determine os valores méaximo e minimo absolutos de f(x,y) = 4zy?* — 2*y* — 2y® no
conjunto D, onde D é a regiao triangular fechada do plano zy com vértices (0, 0), (0, 6)
e (6,0).

Solucgao.



